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Our department administrators
are fair to us. - Average: 2.25
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| like our typical routines at
work. - Average: 2.27

My workload is manageable. -
Average: 2.28

Our department administrators
communicate well with us. - A...
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I am content with my work
schedule. - Average: 2.05

Our department administrators
encourage feedback about wo...

New ideas are welcome at my
workplace. - Average: 2.70
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We receive constructive

feedback. - Average: 2.61
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